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Grenzwerte und Stetigkeit

Aufgabe 1. Untersuchen Sie das Grenzverhalten:
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Aufgabe 3. Bestimmen Sie die Grenzwerte der Funktion an den Réndern ihres
Definitionsbereichs:

2) flr) = 0t ¢) flz) = —e* -2

r—1 1 3 5
b) f(x) = —31n(x) + 2 ) 1) = 55 (174 )
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Aufgabe 4. Untersuchen Sie f(z) auf Stetigkeit:

a) f(x) = e 243 Cz—1
b) f(x) =In(2? — 1) d) f(e) = f—l
¢) f(x)=%i+l5 ¢) f@) =17

Aufgabe 5. Untersuchen Sie f(x) auf Stetigkeit an der angegebenen Stelle:
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a) flz) =<z’ an der Stelle 2o =0
0,

b) f(z) = 2|z| an der Stelle g =0

¢) f(z) = ex an der Stelle 2y = 0

d) fla)= - ’ - an der Stelle 2o = —1

Aufgabe 6. Gegeben sei die Funktion

f( ) 8a+16x zx<?2
€Tr) =
a(x+2) x>2

Bestimmen Sie a € R so dass f(z) in z = 2 stetig ist.

Aufgabe 7. Bestimmen Sie den lim von f(x), g(x) und f(z) + g(z)
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